
АНОТОВАНИЙ ЗВІТ 

за договором № БФ/39- 2021 від 02.08.2021 р. 

на виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напряму 

«Суспільні науки» Національного університету біоресурсів і природокористування України 

 

«Соціально-економічні виклики, реалізація та вдосконалення законодавства України у 

контексті сталого розвитку» 

 

Частина 3. Механізми формування та реалізації стратегій розвитку територій в 

контексті трансформації продовольчої системи України 

 

1.  Термін виконання: серпень 2021 р. - грудень 2021 р. 

2.  Номер державної реєстрації: 0121U113571. 

 

Мета: Розробити науково обґрунтовані пропозиції щодо вдосконалення механізмів 

формування та реалізації стратегій розвитку територій  та з’ясування їх місця в контексті 

трансформації продовольчої системи України. 

Завдання: 

-  з’ясувати суть механізму  стратегічного прогнозування розвитку територій; 

-  обґрунтувати процес  формування та розвитку економіки як основи продовольчої 

безпеки території; 

-  розкрити особливості механізмів формування стратегій розвитку територій; 

- проаналізувати сучасні  напрями   підготовки проекту Національної дорожньої карти 

трансформації продовольчих систем; 

- обґрунтувати  процес трансформації продовольчих систем в українському вимірі; 

- внести пропозиції щодо вдосконалення механізму формування і реалізації стратегій 

розвитку територій в контексті трансформації продовольчої системи України 

 

     Короткий зміст виконаних досліджень: визначено стан нормативно-правового 

забезпечення у сфері трансформації продовольчих систем до 2030 року в контексті досягнення 

Цілей Сталого Розвитку 2030 та Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 

роки. Зокрема, визначена характеристика продовольчої системи, яка включає всі види 

діяльності, пов’язаних з виробництвом, переробкою, транспортуванням та споживанням 

харчових продуктів, що стосуються кожного аспекту людського існування та впливають на  

здоров'я людей, стан навколишнього середовища, економіку та культуру. Трансформація 

продовольчих систем здійснюється  на основі пріоритетних напрямів: здорове харчування, 

запровадження екологічно дружніх технологій виробництва та стійкість до ринкової 

нестабільності та доступність харчових продуктів для всіх. В рамках Національного діалогу з 

трансформації продовольчих систем проекту Національної дорожньої карти трансформації 

продовольчих систем обґрунтовані  ключові результати щодо забезпечення продовольчої 

безпеки в Україні.. Запропоновано інноваційні підходи до трансформації продовольчих 

систем. що  стосується  пріоритетних напрямів; впровадження стратегій, які передбачають 

інтегрований розвиток, що спирається на концепцію територіально спрямованого втручання з 

боку національних органів влади чи наднаціональних структур. Надані пропозиції та 

рекомендації, щодо вдосконалення формування механізму формування і реалізації стратегій 

розвитку територій в контексті трансформації продовольчої системи України, що спричинено 

потребою адаптації товаровиробників, у процесі господарювання, до умов дефіциту ресурсів, 

а також орієнтацією суспільного розвитку на збереження навколишнього природного 

середовища. 

Висновок науково-технічної (наукової) ради ЗВО: протокол № 11 від 21.12.2021 р. 

засідання Координаційної ради з питань науково-технічної діяльності про відповідність 

виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напряму, визначених у ТЗ-2021. 

 

Відповідальний виконавець по підрозділу:  Витвицька О.Д. 


